



## Kemper Verstärker, Profiler Powerhead, bk

Art. Nr.: 987017ANQ

Kemper Verstärker, Profiler Powerhead, bk

2.099,00 €

1 Stc | 2.099,00 €/Stc

**Hersteller:** KORG Lieferzeit 4-5 Tage



## Kemper Profiling Amplifier BK

Der Kemper Profiling Amplifier bietet eine neuartige Modeling-Technik um echte Verstärker, Lautsprecherboxen und Effektpedale mit wenigen Handgriffen zu analysieren und als spielbares Preset abzuspeichern. Die Kemper Profiling Technologie arbeitet dabei mit verschiedenen Messsignalen, welche durch den Verstärker geschickt werden, um danach umfangreich analysiert zu werden. Der entstandene Grundsound kann dann nach einem Direktvergleich von Hand nochmals getrimmt werden, bevor das Preset im Kemper Profiling Amplifier abgespeichert wird. Darüberhinaus besitzt der Kemper Profiling Amplifier eine typische Verstärker-Klangregelung mit Bass, Mid, Treble und Presence, sowie umfangreiche Einstellmöglichkeiten für den Röhrensound. Hochwertige analoge Komponenten, symmetrische Ausgänge, eine komplette Effektsektion und Ground-Lift sowie intelligente Archivierungfunktionen ermöglichen einen vielseitigen Einsatz des revolutionären Kemper Profiling Amplifier im Studio, auf der Bühne oder zu Hause.

Kemper Profiling Amplifier BK:

Modeling Gitarrenvorverstärker neuartige Kemper Profiling-Technologie analysiert und speichert Verstärker, Cabinets und Effektpedale



Musik Markt Bad Saulgau Moosheimer Str 45 88348 Bad Saulgau

25.11.2025

Telefon: 07581 4179 | E-Mail: webshop@mmbs.de

einfache Bedienung umfangreiche Editier- und Speichermöglichkeiten integrierte Effektsetkion symm. und asymm. Ausgänge MIDI, USB und S/PDIF

Farbe: Schwarz